[image: image1.png]Al Ecran de travail : ordonner un caryotype -

icrosoft Internet Explorer

[0 it twons.ac-aniens.frjpedagogiefsvifinfo logielsjgeneticfcaryot/caryotsexe

Ordonner un caryotype

Nombre total de chromosomes Sexe de l'enfant - @ gargon O file

(Y AN R

Wii 0isean sessssases B

Auteur : £ COSENTINO

NOM Prénom et classe de I élave

[Claude Rob & Philippe Canter 3BCT





[image: image2.png]& JEcran de travail : ordonner un caryotype - Microsoft Internet Explorer

EEIE
| Fie Edt Vew Favortes Took Heh =
| ook - > - D B | @searcn Cilrovortes Srisory | - &b [ - =]
| Address [&1 http: juw. ac-amiens. frjpedagogie/svtfinfologicelsjgeneticicaryotcaryotzt.himi =] Qoo |unks
=
Ordonner un caryotype
(mise en évidence d'une trisomie 21)
Nombre total de chromosomes : |47 Sexe de l'enfant: @ gargon O fille
?
02 €0 8 20 a0 vt gn g0 6 .
Wi A2 WGz W DG
Vi v 8 gg W0 8 38
- 2 . - |
. - . . 2
B8 40 0588 qa ev s e b
Auteur : P COSENTING
WOM Prénom et classe de [éiéve  |Claude Rob & Philippe Conter 38C1
|
5] [ [ [ mtermet
hstart]|| (] @ 159 B || ETIC 3bre C2 caryotype... | & Jecran de ravai s ordon.. | E)Documentt - icrosot .

SBSG 1053




1. Recherchez la définition exacte de caryotype 
Le caryotype[] (ou caryogramme) est l'arrangement standard de l'ensemble des chromosomes d'une cellule. Les chromosomes sont photographiés et disposés selon un format standard : par paire et classés par taille. Ce sont des chromosomes homologues. Chez un individu, quelle que soit la cellule analysée, on obtient le même caryotype.
2. Sur quelles cellules peut-on réaliser un caryotype ?
      Sur toutes les cellules qui ont un noyau on peut réaliser un caryotype. Les    

      globules rouges n’ont pas de noyau, donc pas de chromosomes.

3. Quels sont les critères de rangement des chromosomes dans un caryotype ?

- décroissant par taille
- les centromères doivent être à la même hauteur
- emplacement des bandes 

4. Citez quelques cas de caryotypes anormaux 

- syndrome de Down ( chromosomes 21, 3x présent)
- syndrome de Turner (..)
- syndrome de Klinefelter

        5. Quel est le caryotype normal d’un Cheval ; d’une vache, d’un porc ? 


   - cheval : 31 paires de chromosomes

   - porc : 19 paires de chromosomes

   - 

